Тест – обучающая программа.

По теме: «Квадратные уравнения. Квадратный трёхчлен и его свойства».

1(1).Корнями квадратного трёхчлена   0,2х2+3х-20 являются:

1) 50; -2






…8;

2) 20; -5






…7;

3) -20; 5






…3.

2(2).Из квадратного трёхчлена х2+3х-1 можно выделить следующий    
квадрат двучлена:


1) (х+1,5)2-3,25





…35;


2) (х+1,5)2+3,25





…20;


3) (х-1,5)2-3,25





…25.

3(2). Результатом сокращения дроби 
[image: image1.wmf]1
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4(2) Результатом сокращения дроби 
[image: image5.wmf]16
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2) 
[image: image7.wmf]4
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[image: image8.wmf]4
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…47.

5(2) Дано уравнение х2-(p+1)x+(2p2-9p-12)=0. Известно, что 

     произведение его корней  -21.Тогда значение параметра p             

     равно:


1) 1,5







…2;


2) 3







…16;


3) 3; 1,5






…48.

6(2) Координатами точки пересечения параболы у=3х2-8х+9 с осью 

     абсцисс является:


1) точек пересеченья нет



…48;


2) (1;2) и (2;1)





…16;


3) (0;9)






…2.

7(1) Квадратный трёхчлен  -7х2+6х-2 имеет корни:


1) один корень





…23;


2) два корня





…10;


3) корней нет





…2.

8(1) Разложением на множители квадратного трёхчлена  3х2+5х-2


является:


1) (х+2)(3х-1)





…2;


2) (3х+6)(3х-1)




          …10;


3) (х-2)(3х+1)





…23.

9(2) Нулями функции У=
[image: image9.wmf]6
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являются:


1) 0; 6






…47;


2) 0







…40;


3) 0; -6






…39.

10(1) Графику функции у= -100х2 принадлежит точка:


1) К(-3;-900)





…45;


2) М(1,5;225)





…35;


3) P(2;400)






…25.

11(2) Функция у=f(x) на промежутке 
[image: image10.wmf][
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 убывает и f(-1)=0.


Знак выражения 
[image: image11.wmf])
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1) больше нуля





…5;


2) меньше нуля





…4;


3) равно нулю





…6.

12(1) Квадратичная функция задана формулой у=0,5х2+3х+0,5.


Координаты вершины параболы равны:


1) (4;-3)






…7;


2) (-3;-4)





        …33;


3) (-4;-3)





          …8.

13(1) Квадратичная функция задана формулой у=-2х2+12х-19.


Координаты вершины параболы равны:


1) (3;1)






…2;


2) (3;-1)






…5;


3) (-3;1)






…7.

14(1) Указать координаты вершины параболы у=х2-1, направление 


Ветвей, уравнение оси симметрии.


1) (0;1), ветви вверх, х=-1



…13;


2) (0;-1), ветви вверх, х=0



…11;


3) (0;0), ветви вверх, х=0



…15.

15(1) Указать координаты вершины параболы у=-2х2+5, направление 


Ветвей, уравнение оси симметрии.


1) (0;5), ветви вниз, х=0


           …5;


2) (0;-5), ветви вниз, х=5



…8;


3) (-2;5), ветви вниз, х=0



…7;

16(2) Уравнение х2-bx+1=0 имеет единственный корень если b равно:


1) 
[image: image12.wmf]2

±









…20;


2)  2







…35;


3) -2







…25.

17(2) Промежутками убывания функции у=-х2+5х является:


1) 
[image: image13.wmf][
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2) 
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3) 
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18(3) Уравнение х2+2х+3=p не имеет корней если p равно:


1) 0<p<2






…115;


2) Р<2






…116;


3) p>2






…105.

19(2) На рисунке изображён график функции у=ах2+вх+с. Значение с равно:

  [image: image16.png]







1) с=4






…33;



2) с=3






…32;



 
 3) с=1






…50.


20(2) Найдите область определения функции у=
[image: image17.wmf].
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1) 
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                   2) 
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                   3) 
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21(1) Укажите координаты вершины параболы у=(х-2)2, направление ветвей, уравнение оси симметрии.

                    1) (2;0), ветви вверх, х=-2


 …7;

                    2) (-2;0), ветви вверх, х=-2


 …8;

                    3) (2;0), ветви вверх, х=2


 …33.

22(2) Найдите область определения функции у=
[image: image21.wmf].
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1) 
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2) 
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3) 
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23(2) Решением неравенства 
[image: image25.wmf]0
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 является


1) 
[image: image26.wmf]÷
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2) 
[image: image27.wmf]ú

û

ù

ê

ë

é

-

-

6

1

;

3







…35;


3) 
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24(1) Укажите координаты вершины параболы у=-3(х+1)2-4, направление ветвей, уравнение оси симметрии.


1) (-1;4), ветви вниз, х=-1


…13;


2) (1;-4), ветви вниз, х=-1


…12;


3) (-1;-4),ветви вниз, х=-1


…28.

25(1) Найдите область определения функции у=-х2+3.



1) (-
[image: image29.wmf]¥
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2) 
[image: image30.wmf](
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3) 
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26(2) Решите неравенство 
[image: image32.wmf]
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1) 
[image: image34.wmf][
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2)
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3) 
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27(2) Разложите на множители квадратный трёхчлен   5х2-5х-10


1) 5(х-2)(х+1)




…109;


2) 5(х+2)(х+1)




…104;


3) 5(х-2)(х-1)




          …107.

28(2) Сократите дробь 
[image: image37.wmf]18
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1) 
[image: image38.wmf]9

3

+

в








…33;


2) 
[image: image39.wmf])
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3) 
[image: image40.wmf]9
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29(1) Найдите корни квадратного трёхчлена   7а2-21а+14.


1) -1;-2






…8;


2) 1;2






…31;


3) -1;2






…7.

30(2) Найдите значение дроби 
[image: image41.wmf]18
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1) -2
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2) 2
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3) -3
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31(2) Решите неравенство 3х2-10х+3<0.


1) 
[image: image42.wmf]÷
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2) 
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3) 
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32(2) Найдите координаты вершины параболы у=х2-6х+4, направление ветвей, уравнение оси симметрии.


1) (-3;-5), ветви вверх, х=-5


…39;


2) (3;-5), ветви вверх, х=-5


…46;


3) (3;5), ветви вверх, х=5


…47.

33(2) Решите неравенство 2х-х2>0.


1) 
[image: image45.wmf](
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         2) 
[image: image46.wmf][
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34(1) Дана парабола у=2(х-3)2+4. Найдите сумму абсциссы и ординаты её вершины.


1) 7






…19;


2) 1






…21;


3) -1






…12.

35(3) При каких значениях параметра с уравнение х2-4х+х=с 
 имеет два корня.

                
1) с<0
…102;


2) с>0
…106;


3) с>0
…103.

36(1) Решите неравенство 2х2+4-х>0.


1) 
[image: image47.wmf](
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2) нет решения
…21;


3)
[image: image48.wmf](
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37(2) Найдите множество решений неравенства х2<4.


1) 
[image: image49.wmf](
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3) 
[image: image51.wmf][

)

+¥

;

2


…33.

38(3) Длина прямоугольника на 5см больше ширины. 
Какую ширину должен  иметь  прямоугольник, чтобы его 
площадь была больше 36см2?


1) 5<Х<9





…115;


2) 0<Х<4





…108;


3) Х>4






…101.

39(2) Решите уравнение, используя введение новой переменной

(х2-7)2-4(х2-7)-45=0.


1) 4;
[image: image52.wmf]2
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2) -4; 
[image: image53.wmf]2
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3) 
[image: image54.wmf]2
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40(2) Решите неравенство (х2-1)(х+5)
[image: image55.wmf]³
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41(2) Решите биквадратное уравнение х4+9х2+8=0.


1) корней нет




…43;


2) 
[image: image59.wmf]1
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3) 
[image: image60.wmf]1
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42(1) Решите неравенство -2х2+3х+9<0.


1) 
[image: image61.wmf](
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2) 
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3) (-1,5;3)
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43(2) Найдите координаты точек пересечения с осью абсцисс 
графика функции  у=х4-8х2-9.


1) 
[image: image63.wmf]±
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2) 
[image: image64.wmf]±

3; 
[image: image65.wmf]±
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3) 3;-1
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44(2) Найдите наименьшее значение функции у=(х+2)(х+8).


1) miny(x)=у(-5)=-9



…108;


2) miny(x)=у(5)=-9




…112;


3) miny(x)=у(6)=9




…111.

45(1) Решите неравенство  -х2+3х-8
[image: image66.wmf]³
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2) (
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3) корней нет




…106.

46(2) При каких значениях параметра t уравнение х2+tx+4=0 
имеет один корень? 


1) 4
…17;


2) 
[image: image68.wmf]±
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  …18;


3) -4
…37.

47(2) При каких значениях b уравнение 4х2+8х+b=0 имеет два корня?


1) b<4
…17;


2) b>4
…26;


3) b<-4
…20.


48(2) При каких значениях параметра С уравнение 4х2+Сх+6=0 
не имеет корней?


1) 
[image: image69.wmf][
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3) 
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49(2) Найдите область определения функции у=
[image: image72.wmf]2
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1) 
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2) 
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3) (0;4)
…44.

50(2) Выделите квадрат двучлена из квадратного трёхчлена 
[image: image75.wmf]2
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1) 
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51(2) Сократите дробь 
[image: image79.wmf].
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1) 
[image: image80.wmf]10
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2) 
[image: image81.wmf]10

)

12

(

-

у

у


…67;


3) 
[image: image82.wmf]5
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52(1) Разложите на множители  12х2-588.


1) х2-49
…58;


2) 12(х-7)(х+7)
…54;


3) 12(х-49)
…59.

53(2) Сократите дробь 
[image: image83.wmf]2
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1) 
[image: image84.wmf]b
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[image: image85.wmf]b
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3) 
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  54(2) Найдите значение дроби 
[image: image87.wmf]30
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   при х=-9.


1) -2
…81;


2) 0,2
…53;


3) 2
…67.

55(3) Решите уравнение, используя введение новой переменной  

 (х2-10)2 – 3(х2-10)+4=0.


1) 
[image: image88.wmf]3
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…99;


2) 4; -1
…98;


3) корней нет
…97.

56(2) Найдите область определения функции у=
[image: image89.wmf].
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1) 
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2) 
[image: image91.wmf][

]

1

;

0

    
…99;


3) 
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57(2) При каких значениях параметра а уравнение х4+ах2+25=0 
не имеет корней?


1) 
[image: image93.wmf](
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[image: image94.wmf]10
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3) (-10;10)
…99.

58(1) Найдите наименьшее значение квадратного трёхчлена х2-6х+11.


1)-3
…74;


2) 3
…61;


3) 1
…53.

59(1) Решите неравенство  (х+5)(х-6)(х-17)
[image: image95.wmf]0
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2) 
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3) 
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60(3) На рисунке изображён график функции у=ах2+3х+с. 
Найдите значение а.

[image: image99.png]f -1
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1) 0,5
                                           …91;



2) 0,75
                                        …90;

                       3) 1   
                                        …98.
61(1) Решите неравенство (х-14)(х+10)<0 используя метод интервалов.


1) 
[image: image100.wmf](
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3) 
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62(2) Найдите значение дроби 
[image: image102.wmf]140
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 при у=24.


1) -2
…57;


2) 2
…55;


3) 4
…56.

63(1) Разложите на множители трёхчлен  7х2+20х-3.


1) (х+3)(х-
[image: image103.wmf]7
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…59;



2) (7х+21)(7х – 1)
…58;


3) (х+3)(7х – 1)
…84.

64(1) Найдите корни квадратного трёхчлена  5у2+14у-3.


1) 3; -0,2
…59;


2) 3; 0,2
…58;


3) -3; 
[image: image104.wmf]5
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…56.

65(2) Найдите область определения функции у=
[image: image105.wmf].
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1) 
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3) 
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66(2) Найдите область определения функции у=
[image: image109.wmf].
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1) 
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[image: image111.wmf]
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2) 
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3) 
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67(2) Решите неравенство (х2 – 4)(х+7)
[image: image114.wmf].
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2) 
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3) 
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68(3) На рисунке изображён график функции  у=х2+вх+с. Найдите 

значение в
.


1) 2
…118;


2) -2
…114;


3) -1
…121.

[image: image118.png]





69(3) При каких  значениях параметра р квадратное уравнение
 х2 – 5х + р2=0 имеет два различных корня. 


1) р =
[image: image119.wmf]5
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2) р
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3) р<-2,5  или  р>2,5
…120.

70(2) Решите неравенство 
[image: image121.wmf].
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1) 
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71(3) Решите неравенство   
[image: image125.wmf].
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1) 
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3) 
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72(1) Решите неравенство (х-2)(х-5)(х-12)>0.


1) (12;+
[image: image129.wmf])
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2) (2;5)
…58;


3) (2;5)
[image: image130.wmf](
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73(3) Одна сторона прямоугольника на 7см больше другой. Какой может               быть эта сторона, если площадь прямоугольника меньше 60см2?


1) 7<а<12
…91;


2) 0<а<5
…100;


3) а<5
…90.

74(1) Какая из точек принадлежит графику функции у=-25х2.


1) В(2;100)
…86;


2) А(-2;-100)
…96;


3) С(-
[image: image131.wmf])

1

;

5

1

   
…76.

75(2) При каких значениях b уравнение х2+8х+b=0 не имеет корней.


1) b<16
…64;


2) b=16
…63;


3) b>16
…79.

76(1) Решите неравенство х2-16>0.


1)
[image: image132.wmf])
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3) (4;+
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77(3) Решите систему неравенств 
[image: image134.wmf]ï
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1) (1;4)
…123;


2) 
[image: image135.wmf](
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3) (-2;1)
…113.

78(3) Решите систему неравенств 
[image: image136.wmf]î
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1) 
[image: image137.wmf](
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2) (4;5)
…120;


3) (0;5)
…121.

79(2) Найдите наименьшее значение квадратного трёхчлена 3х2-4х+5.


1) 
[image: image138.wmf]3
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2) 
[image: image139.wmf]3
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3) 
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80(1) Решите неравенство (х-2)(х-5)>0.


1) (2;5)
…59;


2) 
[image: image141.wmf](
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3) 
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 EMBED Equation.3  [image: image143.wmf]
…58.

81(3) Решите неравенство 
[image: image144.wmf].
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1) 
[image: image145.wmf](
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2) (6;8)
…77;


3) (6;7)
[image: image146.wmf]È

(7;8)
…95.

82(2) При каких значениях С уравнение х2+Сх+16=0 имеет один корень.


1) 
[image: image147.wmf]8

±


…100;


2) (-8;8)
…53;


3) 8
…67.

83(3) Используя введение новой переменной, решите уравнение                           
[image: image148.wmf].
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1) 1
…97;


2) 
[image: image149.wmf]1
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…90;


3) 2;
[image: image150.wmf]2
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84(2) Решите уравнение 
[image: image151.wmf].
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1) 2; 1,5
…67;


2) 1,5; -2
…90;


3) -1,5; -2
…53.

85(2) Найдите сумму корней биквадратного уравнения х4-9х2+18=0.


1) 0
…70;


2) 
[image: image152.wmf]6
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3) 
[image: image153.wmf]1
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86(1) Решите неравенство 5х-х2>0.
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3) (0;5)
…113.

87(2) При каких значениях  t уравнение 6х2+tх+6=0 имеет два корня?


1) 
[image: image156.wmf]12
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3) (-12;12)
…72.

88(2) Упростите выражение 
[image: image158.wmf].
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1) 
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3) 
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89(3) Решите неравенство 
[image: image162.wmf].
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1) 
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90(3) Решите неравенство 
[image: image166.wmf].
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1) 
[image: image167.wmf](
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91(3) Решите неравенство х3-5х2+6х≥0.
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3) 
[image: image172.wmf][
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92(2) При каких значениях параметра   а   уравнение х4-6х2+а=0 не имеет    корней?


1) а<9
…54;


2) а>9
…94;


3) а=9
…82;

93(2) Какая их точек принадлежит графику функции у=40х2.


1) А(-2;-160)
…72;


2) В(2;160)
…92;


3) С(0,1;-0,4)
…52.

94(3) Упростите выражение 
[image: image173.wmf]14
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1) 
[image: image174.wmf]14
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2) 
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2

)(

7

(

12

2

3

2

-

+

-

-

в

в

в

в


…81;


3)
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95(3) Решите неравенство 
[image: image177.wmf].
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1) 
[image: image178.wmf][

]

8

;

8

-


…114;


2) 
[image: image179.wmf][

]

[

)

+¥

È

-

-

;

8

2

;

8


…121;


3) 
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96(1) Найдите координаты вершины параболы g(x)=4x2-8x-1, направления ветвей, уравнение оси симметрии.


1) (-1;-5), ветви вверх, х=-1
…110;


2) (1;-5), ветви вверх, х=1
…113;


3) (-1;5), ветви вверх, х=5
…119.

97(3) Решите неравенство х2-10х+21>0.


1) 
[image: image181.wmf][
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3) 
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98(3) Решите неравенство (х+13)(х-7)2(х-15)>0.
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3) (-13;15)
…71.

99(3) Решите неравенство 
[image: image185.wmf].
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1) (-8;10)
…71;


2) 
[image: image186.wmf](
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100(3) При каких значениях параметра К уравнение 2х2+Кх+8=0 не имеет корней?


1) (-8;8)
…96;


2) 
[image: image188.wmf]8
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